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Tárgy: legyen elérhető városunk weboldalán a közgyűlés felvétele 

 

Tisztelt Közgyűlés! 

Annak érdekében, hogy a kecskeméti polgárok könnyebben nyomon tudják követni a 

képviselőtestület munkáját, javaslom, hogy közgyűléseink felvételei bárki számára könnyen 

hozzáférhetőek legyenek videó formájában az interneten. 

Indoklás: 

A 2014-es őszi önkormányzati választáson a 90.532 választásra jogosult kecskeméti közül, kevesebb 

mint harmada, mindössze 27.742 választópolgár ment el szavazni. A demokratikus rendszerek 

alapelveit figyelembe véve a közügyeket irányítók legitimitása, nagyban függ attól, mekkora arányban 

választják meg őket.  

Véleményünk szerint a politika egyre inkább elszakad az emberektől, ami egy sajnálatos és negatív 

folyamat. Ennek a folyamatnak a megállítására és megfordítására kiváló eszközök állnak 

rendelkezésünkre, melyeket nem, vagy nem elégségesen használunk ki.  

Biztosítanunk kell a lehetőséget a kecskemétiek számára, hogy megfelelő rálátásuk legyen a helyi 

politikára és ennek függvényében értékeljék azt, végül pedig a választásokkor, a megfelelő 

információk birtokában dönthessenek. A helyi politika legfontosabb fóruma pedig természetesen 

közgyűlésünk, melynek munkája közérdekű információ, így közös érdekünk, hogy minél többekhez 

eljusson. 

Kérem, ne utasítsák vissza indítványomat arra hivatkozva, hogy a közgyűlések jegyzőkönyvei 

elérhetőek a város weboldalán, hisz beláthatjuk, hogy minden bizonnyal sokkal többen követnék 

önkormányzatunk munkáját, amennyiben XXI. századi megoldást választva, videó formájában is 

elérhetővé tennénk. 

A nyílt közgyűléseken sem tud a nagy többség jelen lenni, mivel azokat általában hétköznap délelőtt 

tartjuk, és mint tudjuk, ekkor a választópolgárok többsége dolgozik. 

Fontos megjegyezni, hogy ezzel gyengén látó és vak honfitársaink számára is, - akik számára 

közgyűlésünk munkája jelenleg csupán jegyzőkönyvek formájában elérhető - megkönnyítenénk a 

helyi politika nyomon követésének lehetőségét. 

 

Határozati javaslat:  

Kecskemét önkormányzata egyeztetést kezdeményez a Kecskeméti Televízióval, annak érdekében, 

hogy a közgyűlések felvételei könnyen elérhetőek legyenek a kecskeméti polgárok számára, mind a 

legnépszerűbb videómegosztó oldalon, mind pedig a kecskemet.hu weboldalon. 
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